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16.10.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing HALMET-METALL
(reg.-kood 10296912) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul
esitamata jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Raivo Kuusemets'ale, trahvi
suurus kolm tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800006486 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

07.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi ESW GROUP OÜ (reg.-kood
11016352) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 30 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Urmas-Priit Kärtner'ile, trahvi suurus üks tuhat
viissada (1500) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800011251 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

06.12.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi osaühing FUTURE HOLDING
(reg.-kood 11147232) 2006.aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul
esitamata jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Toivo Kalevi Lintunen'ile,
trahvi suurus kolm tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800014012 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti



märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

23.10.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing MATEERA (reg.-kood
10582533) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 30 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Renars Zapevalovs'ile, trahvi suurus üks tuhat
viissada (1500) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800007618 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

08.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi A&A - ARBEITER
kinnisvaraarenduse OÜ (reg.-kood 11086602) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Mart Haug'ile,
trahvi suurus kolm tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800011785 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

05.12.2007.a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi JUANDA HOLDING OÜ (reg.-
kood 11160528) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Frank Harry Mattsson'ile, trahvi suurus
kolm tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800013615 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:



Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

31.10.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing MODULUS (reg.-kood
10754438) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Mart Haug'ile, trahvi suurus kolm tuhat (3000)
krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800008882 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

06.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi TPS 2000 Osaühing (reg.-kood
11034686) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Targo Pärnamets'ale, trahvi suurus kolm tuhat
(3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800010566 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

14.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing WOODMARK (reg.-
kood 10969529) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Rando Lünekund'ile, trahvi suurus kolm
tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800012881 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse



määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

15.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing MONTERIX (reg.-
kood 11167909) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Tõnis Sakkeus'ele, trahvi suurus kolm
tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800013233 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

26.10.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi OSAÜHING MAVEMELL (reg.-
kood 10683649) 2006.aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Roman Apsolon'ile, trahvi suurus kolm
tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800007809 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

12.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi FAXIMA HOUSING OÜ (reg.-
kood 10950085) 2006.aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Heikki Armas Kaven'ile, trahvi suurus
kolm tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800012072 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul



alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

08.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi OÜ HESAVEL (reg.-kood
11063400) 2006.aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 30 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Ųystein Midtsundstad'ile, trahvi suurus üks
tuhat viissada (1500) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800011604 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

15.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi PATRO BALTIC osaühing (reg.-
kood 11120240) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 30 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Kurt Helge Severin Aberg'ile, trahvi
suurus üks tuhat viissada (1500) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800013204 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

05.12.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi OÜ LEND INVEST (reg.-kood
11103269) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 30 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Marko Langund'ile, trahvi suurus üks tuhat
viissada (1500) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800013592 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka



täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

14.12.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing FastBalt (reg.-kood
11251857) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Rait Sõrmus'ele, trahvi suurus kolm tuhat
(3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800015299 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

15.11.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi Osaühing ARTJATA (reg.-kood
11102318) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Aivars Augustinaks'ile, trahvi suurus kolm tuhat
(3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800013246 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

10.12.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi TRANCAS TRADE OÜ (reg.-
kood 11166235) 2006. aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 60 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Kermo Avald'ile, trahvi suurus kolm
tuhat (3000) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800014504 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis



esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

12.12.2007. a on Pärnu Maakohtu registriosakond määranud rahatrahvi OSAÜHING SIMCLAR (reg.-
kood 11168205) 2006.aasta majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest 30 miinimumpäevamäära ulatuses juhatuse liikmele Kaido Salu'le, trahvi suurus üks tuhat
viissada (1500) krooni. 
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011 unikaalsele viitenumbrile 10562800014863 kümne (10) päeva jooksul,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes peate kindlasti
märkima ka toimingu viitenumbri 2900072372. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse
seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. 
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimäärus väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 


